

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский о проделанной работе за 2024 год Черезовой Ольги Владимировны

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1

Дата и время проведения: 16.12.2024 г. в 12:30

Уважаемые коллеги, уважаемые жители муниципального округа Таганский!

На основании Устава муниципального округа Таганский в городе Москве, Положения о проведении отчета перед избирателями представляю отчет о своей работе за 2024 год.

На протяжении 2024 года активно участвовала в заседаниях Совета депутатов и профильных комиссий Совета депутатов, публичных слушаниях по различным вопросам местного значения.

С сентября 2022 года являюсь председателем Комиссии по социальной, военно-патриотической, досуговой, физкультурно-оздоровительной работе (далее – Социально-патриотическая комиссия).

Также состою в Комиссии по реализации Советом депутатов муниципального округа Таганский отдельных полномочий города Москвы в сферах капитального ремонта жилищного фонда, благоустройства и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов (далее – Комиссия по благоустройству и капитальному ремонту).

Принимала участие в заседаниях комиссии по материальной помощи при упаве Таганского района города Москвы в качестве ее члена. Лично поздравляла ветеранов с Днем Победы, посещала встречи с Советом ветеранов и активом района.

Обращения жителей

В течение 2024 года проводила приемы населения в МО ВПП «Единая Россия» Таганского района (ул. Гончарная, д. 38) и аппарате Совета депутатов муниципального округа Таганский (ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1).

За отчетный период обращения жителей получала по различным каналам: по электронной почте, устно при личных встречах или по телефону. Основные темы поступивших обращений – капитальный ремонт многоквартирных домов и благоустройство придомовых территорий.

Участие в работе постоянных комиссий

Регулярно мною проводились заседания Социально-патриотической комиссии (на момент отчета проведено 3 заседания комиссии), на которой поднимались следующие вопросы:

- рассмотрение концепции местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Таганский;
- распределения денежных средств на дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию Таганского района;

- согласование сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением.

Комиссией разработана концепция проведения праздничных мероприятий для жителей района в 2024 году:

- Мероприятие «Жемчужина Таганки».
- Мероприятия ко Дню Победы.

В декабре 2024 года новогодние мероприятия решено провести в формате поздравления жителей с Новым годом подарками и посещением новогодних шоу на крупных московских площадках.

Помимо Социально-патриотической комиссии также активно участвовала в работе Комиссии по благоустройству и капитальному ремонту, где мы обсуждали вопросы проведения благоустроительных работ на придомовых территориях и территориях общего пользования, озеленения, текущего и капитального ремонтов.

Работа по актам открытия и закрытия работ

В течение 2024 года мною контролировалась работа по капитальному ремонту многоквартирных домов. Акты открытия и акты закрытия работ подписывались мною лично после осмотра и согласования с жителями. Мною приняты ремонты в домах по следующим адресам:

Капитальный ремонт домов:

- Наставнический пер., д. 8
- Б. Дровяной пер., д.9
- ул. Николоямская, д. 39/43, к. 2
- Б. Факельный пер., д. 9/11
- ул. Николоямская д. 45 с.2

Замена лифтового оборудования:

- ул. Яузская 6-8, с.3
- ул. Яузская 6-8 с.5
- ул. Николоямская, д. 39/43, к. 1, 2

В заключении хочу поблагодарить жителей муниципального округа Таганский, коллег-депутатов и сотрудников аппарата Совета депутатов за совместные усилия и их вклад в осуществленную работу в 2024 году!

О.В. Черезова